



UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E DESENVOLVIMENTO TECNOLÓGICO PROGRAMA
DE APOIO À PUBLICAÇÃO QUALIFICADA-PAPQ
EDITAL N ° 07/2021 PROPED

ERRATA

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Desenvolvimento Tecnológico, no uso de suas atribuições legais, torna público a ERRATA do Edital 07/2021.

SESSÃO	ONDE SE LÊ	LEIA-SE
3.CALENDÁRIO	3.2. Submissão de propostas: Fluxo contínuo até 21 de novembro de 2021.	3.2. Submissão de propostas: Fluxo contínuo até 31 de dezembro de 2022.
11.DISPOSIÇÕES FINAIS	11.1. O auxílio concedido no âmbito deste Edital é aplicável apenas para pagamento de serviço realizado durante o período de março a dezembro de 2021 .	11.1. O auxílio concedido no âmbito deste Edital é aplicável apenas para pagamento de serviço realizado durante o período de março de 2021 a dezembro de 2022 .

Gisele Barata da Silva
Pró-Reitora de Pesquisa e Desenvolvimento Tecnológica